

“固定地点”中 1531 万 随走随买中 500 万

幸运！不同打法各中体彩头奖

买彩票,有的人喜欢固定在一个网点买,有的人则喜欢随走随买。近日,江西宜春 1531 万和江苏徐州 500 万元得主分别现身领奖。这两个大奖,前者出自体彩大乐透,大奖得主为固定投注站、固定玩法的老彩友;后者出自江苏“7 位数”,大奖得主为随走随买的生意人。

固定网点+固定玩法

宜春老彩友中大乐透 1531 万

近日,江西宜春彩友叶先生在家人陪同下,现身省体彩中心领走大乐透 1531 万元大奖。

5 月 28 日,在体彩大乐透第 18061 期开奖中,叶先生凭借一张 6+2 追加复式票,单票中奖金额 1531 万元。

在交流中得知,叶先生购彩已有 8、9 年,心态非常好,把购彩当成娱乐项目。叶先生购彩的网点较为固定,一般就去 14326 网点,喜欢的体彩玩法也固定,主要是体彩大乐透和 11 选 5。由于是老彩友,偶尔去不了网点就发微信通知业主帮忙出票,这次也是这样。叶先生说,非常感谢业主,开奖当晚就及时通知了他,当时完全不敢相信自己中了 1531 万元。

大奖的到来,让这个普通家庭久久不能平静。叶先生说:“商量了许久,还是决定全家出动一起兑奖,毕竟是个大喜事。说实话,我还是没缓过神儿来,



1531 万得主领奖

这奖太大而且来得也太突然了!”

叶先生表示,体彩大乐透 6 亿派奖活动开始后,他就改变了一下习惯,“平时都是 10 元一买,这不出新的‘乐善奖’嘛,干脆就直接买个追加小复式吧,体验一下‘乐善’的魅力,没想到

就促成了大奖!”

儿子在一旁补充道,父亲买体彩多年,以前他和母亲都不支持,后来他们得知购买体育彩票是公益事业,也觉得这是一个爱好,就转而支持。现在中了大奖,他和母亲将继续支持父亲的这项公益事业。

走到哪儿买到哪儿

徐州生意人中 7 位数 500 万

6 月 7 日,江苏徐州彩友刘先生现身省体彩中心,领走 7 位数头奖 500 万元。

5 月 25 日,在江苏体彩 7 位数第 18079 期开奖中,刘先生凭借一张 5 注 10 元机选的单式票,拿下 1 注头奖 500 万元。

刘先生说,他买彩票有 7、8 年,由于是自己做生意,经常出去拜访客户,所以一般会在路过体彩网点的时候进去买上几注彩票。也正因此,刘先生买彩票的网点并不固定,都是走到哪儿就买到哪儿。

5 月 25 日上午,刘先生办事

路过 03062 网点,顺手进去随机买了 5 注 7 位数彩票。“买完彩票我就放钱包里了,正好后面几天都比较忙,我也没在意。”他说。

6 月 3 日是周日,刘先生终于得空休息。傍晚,他来到家门口的体彩网点,和熟悉的彩友聊了一会儿之后,拿出钱包准备买当天晚上开奖的 7 位数。这时,他发现了之前买的那张 7 位数彩票,于是交给销售员,请他验证一下有没有中奖。彩票才放进兑奖设备,销售员就压低了声音告诉他:“你这张彩票中奖了,要

到南京去领,赶紧收好吧。”

刘先生一听这话,心里顿时有点紧张,也顾不上再买了,把彩票收好就赶紧往家走。回到家里后,刘先生上网查询了 18079 期 7 位数玩法的开奖号码,发现正是“4096801”,与他自己所持当期彩票上的第 2 注号码完全一致,“没错的,中了 500 万”。

中奖的事情,刘先生并没有告诉家里人,他表示:“做生意本来就缺流动资金,奖金我就留着备用了,希望借这个大奖的运气,今年的生意能越做越好。”(陈敏/整理)

10 倍中 266 万 25 倍中 250 万 15 倍中 150 万

“倍投”出手! 三人各擒百万奖

众所周知,买彩票倍投奖金高。近日江苏苏州 266 万、河北邯郸 250 万以及江苏宿迁 150 万元得主现身领奖。这三个大奖出自体彩大乐透或排列 5。幸运得主均采用了倍投方式,使得奖金翻倍,超过百万元。

10 倍投+追加

苏州彩友擒大乐透 266 万

“如果我后区都对了,这张票就达到了亿元了!”前不久,苏州彩友石先生手持体彩大乐透 18059 期二等奖彩票来到省体彩中心兑奖时,说了这样一番话。

5 月 23 日,体彩大乐透第 18059 期开奖。二等奖开出 64 注,每注奖金为 16.59 万元;其中 33 注采用追加投注,每注多得奖金 9.95 万元。追加后,二等奖单个总奖金为 26.54 万元。

再看他这张票,虽然是一张 6+2 小复式,但几乎涵盖了大乐透所有的投注技能,投注号码上方赫然写着“追加投注 10 倍”。最终这张票斩获 10 注追加二等奖、50 注追加四等奖,总奖金达到 266 万余元。

玩彩多年的石先生还透露,平常投的倍数还要多,这次投得算少的了,没想到这次反而中了百万元以上的大奖,以后还得多努力,争取中更大的奖项。

25 倍投、100 元投入

邯郸彩友中“排列 5”250 万

6 月 4 日,河北邯郸 07060 网点业主小徐受到大奖得主的委托,现身体彩中心领取“排列 5”250 万元大奖。

6 月 1 日,体彩排列 5 第 18145 期开奖,该网点一幸运彩友凭借一张 100 元投入,2 组号码、25 倍投的单式倍投票,拿下 25 注一等奖,合计收获奖金 250 万元。当期的中奖号码为“52318”。

据小徐介绍,250 万元大奖得主是忠实的老购彩者,喜爱玩排列 3、排列 5,选号既不看走势图也不看历史记录,凭感觉或者看车牌号码投注,他

一般只守直选号,如果开出组选号,他就再换一组号码守。在排列 3 玩法上,他中奖率很高,前两天中了 50 倍排列 3 直选奖,前一段时间还中过 80 倍排列 3 直选奖;排列 5 玩法上,他总是差一个号码。这次他守号一个月,终于收获排列 5 大奖,且一下奖金就是 250 万元。不过,大奖得主也略有些遗憾,因为他一般是 50 倍投,这次打得少,仅 25 倍,少中了 200 多万元。

谈起代领奖原因,小徐说:“他比较忙,也非常信任我们两口子,就让我来代领了。”

1 注号码 15 倍投

宿迁彩友中“排列 5”150 万

6 月 6 日,江苏宿迁彩友何先生时隔中奖一个多月后,终于现身省体彩中心,领走排列 5 大奖 150 万元。

4 月 28 日,在体彩排列 5 第 18111 期开奖中,何先生凭借一张 1 组号码、15 倍投、30 元投入的单式倍投票,拿下 15 注 10 万元一等奖,合计收获奖金 150 万元。

从何先生出示的彩票来看,票面上只有一注号码“81707”,准确命中当晚的开奖号码。

谈及购彩经历,何先生说:“我买体彩很长时间了,一般都是自选号。除了买排列 5,前一段时间大乐透派奖,我也买了不少,小奖也中了不少。”

谈及为什么选择倍投,何先生言简意赅,“倍投奖金高啊。”



中奖彩票

至于为什么隔了一个多月才来领奖,何先生解释说,“我购彩时间也不固定,一般都是十几天去一次体彩店,最近杂务比较多,很长时间没去买彩。”

说到中奖后的心情,何先生这才露出笑容:“高兴,争取下次再来。”(陈敏/整理)

●观察

彩票成为生活中的“小确幸”

■陈敏

不知从什么时候起,“小确幸”一词开始在朋友圈中流行起来。据说,这个词的含义是“微小而确实的幸福和满足”。比如摸摸口袋,发现居然有钱;电话响起来,刚好是想念的人打来的;等等。

对彩友来说,如果想买一张体育彩票时,发现门口就是体彩投注站;听闻派奖随手参与购彩,发现小奖不断……这

些,就是作为购彩者的“小确幸”吧。

徐州 500 万元得主刘先生是一位生意人,平时喜欢、也习惯买上一些彩票。出差途中,每当路过一家体彩投注站,他都不会忘记要买上平时常买的彩票。体育彩票遍布全国大街小巷的投注站,便为刘先生这样的出差达人,提供了“小确幸”。

无心插柳柳成荫。生活中一些无意为之的事,却带来了

好的结果。宿迁 150 万元得主平时有购买彩票的习惯,但并不是期期买。大乐透 6 亿元派奖期间,他也偶尔参与,不料小奖中出一连串,大感幸福和满足。不仅如此,他于 4 月份投注的一张排列 5 彩票,于一个多月后发现击中了 150 万元,这样的好事,恐怕不是“小确幸”所能表达得了的了。

随手一张体育彩票,你也能发现生活中的“小确幸”。